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BELEŠKA SA SEDNICE UPRAVNOG ODBORA 

 

U Nišu, u sali Regionalne Privredne komore, u petak 20-tog oktobra 2017. godine, 
održana je 71-va redovna sednica Upravnog odbora PU KOMDEL koja je okupila 
predstavnike komunalnih preduzeća iz Niša, Požarevca, Kragujevca, Vranja, Čačka, 
Užica, Zrenjanina, Sombora, Sremske Mitrovice, Šapca, Valjeva, Aleksinca, Bora, 
Brusa, Inđije, Gornjeg Milanovca, Mladenovca, Negotina, Prijepolja, Vršca, kao i 
predstavnika prateće privrede i reciklažne industrije: Omnis, Aquastatin, i Korkovado iz 
Beograda, Nova oprema i Alegrina iz Novog Sada, Korali iz Kraljeva, Rasco Tamp iz 
Sente, Monitoring&Logistic iz Subotice.  

 

U odsustvu Predsednika UO koji je tog dana imao druge neodložne obaveze, po 
dogovoru sa Predsedništva, sednicom je predsedavao zamenik Predsednika Skupštine 
PU KOMDEL direktor JKP Čistoća iz Sombora, Nikola Pajić, a uz predsedavajućeg u 
radnom predsedništvu bili su, direktor JKP Medijana iz Niša Dragoslav Pavlović kao i 
Lazar Krnjeta ispred Stručne službe Udruženja. 

Pre početka radnog dela učesnicima je ispred Regionalne privredne komore Niš 
poželeo dobrodošlicu i obratio se, direktor Aleksandar Milićević koji je u svom obraćanju 
posebno izrazio zadovoljstvo što je Privredna komora u prilici da bude domaćin jednog 
ovakvog skupa koji po mnogo čemu reprezentuje našu komunalnu privredu. 
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Po obraćanju direktora Regionalne privredne komore, ispred domaćina prisutne je 
prvo pozdravio doskorašnji i dugogodišnji direktor JKP Medijana iz Niša Bratislav 
Vučković, koji se prigodnim rečima svim kolegama iz drugih komunalnih preduzeća 
zahvalio na izuzetnoj saradnji. Potom se učesnicima obratio novi direktor ovog 
komunalnog preduzeća Dragoslav Pavlović koji je između ostalog istakao da će niška 
Medijana u narednom periodu na obostrano zadovoljstvo i obostranu korist, nastaviti 
saradnju sa kolegama iz drugih gradova i opština okupljenih u KOMDEL-u.  

     

Nakon pozdravnih reči domaćina, održana je kratka, ali vrlo sadržajna prezentacija 
o aktivnostma koje Medijana preduzima u oblasti primarne reciklaže i trajnog 
zbrinjavanja komunalnog otpada. Vidan napredak i vrlo dobri rezultati postignuti su 
zajedničkim naporima grada Niša i Medijane, ali i zahvaljujući podršci Republike koja je 
sufinansirala izgradnju reciklažnog centra. Uz to, zamah svim ovim naporima dali su i EU 
fondovi iz kojih je kroz prekogranični projakat finansirana nabavka dobrog dela opreme za 
primarnu reciklažu. Glavne zasluge za ove zavidne rezultate ipak treba pripisati 
zaposlenima u ovom našem komunalnom preduzeću, koji su često skoro i pod nemogućim 
uslovima, uspevali da prevaziđu prepreke i iznesu najveći deo tereta. 

Na početku radnog dela sednice, posle konstatovanja kvoruma, jednoglasno je 
prihvaćen predlog dnevnog reda dostavljen uz poziv, a u ovom delu sednice Upravnog 
odbora, raspravljalo se i odlučivalo po sledećim tačkama dnevnog reda. 

U okviru prve tačke, članovi Upravnog odbora su bez primedbi i diskusije, 
jednoglasno usvojili zapisnik sa prethodne 70-te sednice održane u Požarevcu.  

 U okviru druge tačke dnevnog reda učesnici su informisani o osnovnim obavezama 
koje proističu iz Zakona o upravljanju otpadom od kojih se većina odnosi na jedinice 
lokalne samouprave, ali se neke odnose direktno na javna komunalna preduzeća kao 
operatere na deponijama. O obavezi na koju JKP treba da odgovore već do kraja ove 
godine – planu prilagođavanja postrojenja (deponija), ali i konkretnim iskustvima iz 
Sombora učesnike je detaljnije upoznao Andrija Penzeš koji je u JKP Čistoća iz Sombora 
bio neposredno zadužen za izradu ovog dokumenta.  

Posle diskusije u kojoj su učestvovali predstavnici komunalnih preduzeća iz Niša, 
Sombora i Požarevca, zaključeno je da je potrebno da se KOMDEL zvanično obrati 
novoformiranom Ministarstvu zaštite životne sredine i da zamoli za pomoć i metodološka ili 
druga usmeravajuća uputstva, kako bi planovi prilagođavanja postrojenja koje rade naše 
JKP bili ne samo urađeni u zadatom roku, već bili sadržinski kompletni i kvalitetni. U fazi 
realizacije, za planirane aktivnosti koje podrazumevaju i znatna novčana sredstva, onzirom 
da u lokalu po pravilu novca za to ima vrlo malo ili ga uopšte nema, treba u što većoj meri 
mobilisati sredstva iz republičkog Budžetskog fonda za zaštitu životne sredine. U 
suprotnom može se lako desiti ono što se već dešavalo i ranije, a što je ujedno i najlošija 
opcija: da planovi ostanu nerealizovani. 
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 Uvodnu prezentaciju – nivo cena osnovnih komunalnih usluga u regionu zapadnog 
Balkana - u okviru treće tačke održao je predstavnik Stručne službe PU KOMDEL kroz 
koju su učesnici informisani o osnovnim rezultatima nedavno sprovedenog istraživanja 
koje je obradilo podatke o cenama vode, kanalizacije i upravljanja otpadom iz preko 60 
oština i gradova iz Slovenije, Hrvatske, Srbije, Makedonije, Crne Gore, Federacije BiH i 
Republike Srpske. Posle prezentacije vođena je živa rasprava u kojoj su  učestvovali 
predstavnici naših komunalnih preduzeća iz Čačka, Vršca, Užica, Šapca i Niša. 

   

 Zaključeno je da je ovo istraživanje potrebno uobličiti u KOMDEL-ovu publikaciju 
čije će prvo javno predstavljanje biti na narednoj redovnoj sednici Skupštine Udruženja, a 
koje će posle toga u elektronskoj formi biti dostavljeno nadležnim resorima u Vladi 
Republike Srbije, našim lokalnim samoupravama, svim srodnim udruženjima iz država u 
okruženju, kao i stručnoj i široj javnosti. Upravni odbor je doneo odluku o formiranju 
redakcionog odbora sastavljenog od predstavnika naših komunalnih preduzeća iz 
Beograda, Sombora, Vranja i Vršca, kao i od predstavnika Privredne komore Srbije u 
okviru koje KOMDEL deluje kao zasebna grupacija, a koja će biti zadužena za konačno 
uobličavanje publikacije pre njenog objavljivanja. 

Pretposlednja četvrta tačka odnosila se na pripremu redovne 19-te godišnje 
sednice Skupštine PU KOMDEL koja će se održati u decembru 2017-te godine u 
Beogradu. Na narednoj sednici Upravnog odbora biće utvrđen program rada i predlog 
dnevnog reda, kao i predlozi za odlučivanje na Skupštini. 

Po uobičajenoj praksi, u okviru tačke dnevnog reda „reč prateće privrede“, 
učesnicima su se kratko predstavili Blok signal iz Niša koji posle statusnih i 
organizacionih promena pokazao interes i želi da jača i razvija saradnju sa komunalnom 
privredom, kao i Rasco-Tamp iz Sente koji je našim komunalcima već dobro poznat, a čiji 
kvalitet je prepoznat i u najrazvijenijim evropskim državama na čijim tržištima je Rasco 
Tamp već godinama prisutan. 

* * * * * 
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 Po zavšetku radnog dela sednice, JKP Medijana je omogućila svim učesnicima da 
organizovano posete gradsku baštu i izložbu cveća u kompleksu Niške tvrđave, a zatim i 
kompleks Reciklažnog centra, kao i centralnu gradsku deponiju. Nepodeljeno mišljenje 
učesnika je da da grad Niš i JKP Medijana zaista mogu da budu ponosni na rezultate koji 
su postignuti. Gradska bašta je već sada postala jedno od omiljenih mesta za posetu 
Nišlija.  

Gradska deponija koja je samo pre nekoliko godina bila veliki problem i koja je po 
nalogu nadležnih inspekcija bila čak privremeno zatvarana, danas je uređena i 
kontrolisana sa potpuno saniranim kasetama, sa poštovanjem svih procedura u prihvatu i 
tretmanu komunalnog otpada koji stiže na deponiju. Svi slojevi odloženog smeća su 
uredno sabijeni i prekriveni inertnim materijalom, a otvoren je samo front dnevnog istovara.  

 

Količine reciklabila koji se tretiraju u Reciklažnom centru u Nišu nisu još uvek na 
željenom nivou, ali stabilno rastu. Trenutno se u toku meseca izvoji i preda reciklažnoj 
industriji na dalji tretman oko 150 tona reciklabila, a ove količine će svakako, kada se 
mreža primarne separcije proširi i stanovništvo još više uključi u sistem, biti iz godine u 
godinu sve i osetno veće. 

 


